

## 俄乌战争为什么对全球股市有影响

战争对股市肯定有影响，地球就是一个村，打仗对每户村民或多或少都会有影响，所以这段时间的股票就要过山车一样，让你起浮让你跌荡，最后得利者是操盘手也

## 俄罗斯什么时候会对美英法出手呢

我是小倩，请关注我。

昨日美英法联军对叙利亚三个重要目标进行了空袭，今天白宫又宣称已做好了再次打击叙利亚的准备，目的是要彻底摧毁叙军的化学武器，随后白宫声称“无意推翻巴沙尔政权”。看似矛盾的声明，背后隐藏着特朗普的克制，还有对俄罗斯的忌惮

叙利亚是俄罗斯在中东的铁杆盟友，支撑着俄罗斯在中东地区乃至全球的政治利益，如果叙利亚政权被美英法联军推翻，将严重削弱俄罗斯在全球地缘政治中的影响力，这是俄罗斯的底线。

由此可以预测，只要美英法联军全面发动对叙利亚的侵略，试图推翻叙政府，则俄罗斯肯定会出手反击，保卫巴沙尔政权。届时美英法联军必定因此遭受人员伤亡。至于联军会不会收手，要看美国有没有发动第三次世界大战的信心。大国角力，俄罗斯已被逼到了绝境，拥有足以毁灭地球N次核武的俄罗斯，绝对是不会坐以待毙的。

希望特朗普和普京都能理智解决争端，因为世界需要和平！谢谢阅读。

## 俄罗斯股市名称

俄罗斯股市叫做莫斯科证券交易所，有RTS指数和MICEX两大指数，RTS指数和MICEX两大指数成份股相同，都是以莫斯科交易所的50只上市公司股票组成的，这些成份股每三个月重新审核一次，需要注意的是MICEX指数以卢布计价，而RTS指数以美元计价，所以国际股市交易以RTS指数为主。

目前我国交易市场只能查看俄罗斯股票指数的走势，并不能购买俄罗斯相应的股票。东方财富、同花顺、通达信等软件都能查看俄罗斯股票指数的走势。

## 俄罗斯股票是馅饼还是铁饼

我不喜欢抄底，因为我从前赚的钱，在18年亏完了，原因就是抄底打板还舍不

得割肉，师父用了三年时间给我正三观，他是趋势交易者，他是利弗莫尔的信徒，现在连带我也是利弗莫尔的信徒了。

但是我没有学好，我骨子里还是有抄底的心，20年3月，我要抄底原油基金，师父和我大吵一架，断了关系。他说我只会追高做，过高做，从来没有抄底的想法，咱们不是一路人。去年我又抄底中概互联网基金，又以失败告终，师兄对我说：“我是不可能抄底的，抄底的不知道哪里是底！”他和我一样，都是瞎做亏光了的，但是他长了记性，再也不会违背师训。

我骨子里还有抄底的心，但是看到这个问题，我把师父骂我的话送给你：“抄底也不是不可以，你得知道底在哪里，如果不知道底在哪里，不要动手，因为底下还有地下室！你不理解这句话是什么意思，你可以去看看锅底，看看碗底了再来。”

最后我说一下我的立场：我是价格投机者，我不是价值投资者。一个明显下跌的趋势，我可能会去冒险赌一个启明星之后的反转行情，也就是俗称的抄底。如果连个启明星形态都没有，甚至是底部下跌趋势的第一根阳线都没有（因为下跌趋势中的第一阳一般是被套的出局机会，估计还会下跌寻底了才能止住。），则这样的股我是不看的，更何况是一个局势不稳定的外围股市，我是不会参与的。按照师父的话说是：只看上升趋势的，下跌趋势的不要看。他还说过一句话：“不要和猪打架，赢了也是一身泥！”这句话的意思是不要做震荡盘整的股票。要想稳赚，就要“做线不做块”，也就是只做主升浪的飞起，只吃鱼身，不吃鱼头和鱼尾。也许本题和我回答无关，但是我希望如果回答通过，能对朋友有帮助。

## 为什么俄罗斯股市会闪崩

4月9号俄罗斯资本市场经历来一次类似于A股年底的大幅度下跌。当天俄罗斯RTS指数暴跌11.45%，盘中跌幅一度达到11.79%，创该指数自1995年9月设立以来的最大单日跌幅。10号11号依旧弱势震荡在再探新低后收窄跌幅，今天出现了一个反弹行情。

俄罗斯资本市场剧震与此前美国宣布将制裁一批俄罗斯个人和实体消息有关，市场因此出现恐慌情绪。俄铝股价更是遭遇“腰斩”。

美国自2011年以来对俄实施数轮制裁，在2014年克里米亚危机之后，俄罗斯经济才刚刚开始略有改善。CapitalEconomics的资深新兴市场经济学家威廉·杰克逊认为美国对俄罗斯实施制裁导致俄罗斯市场动荡，但就现阶段来看，这并不会对俄罗斯整体经济的增长产生重大影响，市场反应是不合理的。”伦敦资产管理公司某基金经理也表示，“因为有太多的未知数也是导致市场会感到恐慌的原因。”

美国制裁消息造成俄罗斯股市的大跌还有一点就是俄罗斯经济的相对脆弱，以及缺乏足够丰富的应对手段也是其原因之一。俄罗斯市场不能与我们A股市场相对比，A股市场虽然还不够成熟，可是我们有强大的经济后盾做支撑，而且我们的应对手段之多也远超俄罗斯所能做到的。